

1985,

17.35

27 мая

# Шереметьево

Моск. комсомолец,

Несколько минут назад с трапа самолета французской авиакомпании «Эйр Франс» сошел известный композитор Мишель Легран, почетный гость фестиваля. Короткое интервью.

— Не утомлены полетом?

— Я вообще люблю путешествовать, а летать — особенно. Я сам пилот, умею водить самолет. Пока летел, я вспоминал...

— О чем?

— Первый раз я был в Москве в 1957 году, на Московском фестивале молодежи и студентов. Я приезжал с большим оркестром, и мы совершали турне: Москва — Ленинград — Киев. Это было прекрасно. И сейчас мне кажется, я снова возвращаюсь в молодость. На 28 лет назад.

— Можно спросить, не привезли ли вы на фестиваль новую песню?

— Да, мы приехали вместе с композитором и поэтом Жаном Дрежаком. Мы с ним написали новую песню, посвященную узбекскому городу Навои. Я ее исполню сам.

— А может фестиваль стать для вас своеобразным импульсом?

— Хотелось бы надеяться.

— Месье Легран, наши читатели очень любят вашу музыку. Если можно, несколько слов для читателей «МК».

— Передайте советской молодежи мои искренние заверения в дружбе, самые лучшие пожелания.